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V  úterý 16. června v 17:20 dorazila před radnici na Karlově náměstí v  Třebíči
prezidentská kolona. Prezidenta Petra Pavla a první dámu Evu  Pavlovou před budovou
slavnostně přivítali starosta města Pavel Pacal a  hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.   

 

Při krátkém setkání s radními města Třebíče prezident ukázal, že má o klíčových regionálních
tématech skvělý přehled. Diskuse se točila kolem plánovaného obchvatu Třebíče, dopadů
výstavby nových bloků Jaderné elektrárny Dukovany na město, rekonstrukce Karlova náměstí a
nechybělo ani téma třebíčského hokeje.
 
 

Starosta Pavel Pacal následně předal prezidentskému páru dary od města. Prezident obdržel
dárkovou sadu kosmetiky od třebíčského výrobce Angry Beards, paní Pavlová si odvezla
hedvábný šátek s třebíčskými motivy a oba pak dostali novou publikaci Dějiny Třebíče.
Návštěvu radnice manželé Pavlovi stvrdili podpisem v pamětní knize města. 

      

  

Plný sál v divadle Pasáž

  

Z radnice se prezident v doprovodu třebíčských radních přesunul do divadla Pasáž, kde se
uskutečnila debata s veřejností pod taktovkou Deníku. V zaplněném sále čekalo na hlavu státu
více než 500 lidí, kteří Petra Pavla přivítali potleskem vestoje.

  

Otázky občanů směřovaly jak do prezidentova osobního života, tak k aktuální bezpečnostní a
politické situaci. Zazněla vážná témata – například obava mladé ženy, která se kvůli neúnosné
politické situaci vrátila z Maďarska do Česka a vyjádřila strach, zda naše země nesměřuje
podobnou cestou, nebo dotaz na obraz České republiky v očích NATO.

  

Prostor ale dostaly i odlehčené otázky, zejména od dětských diváků. Ty byly velmi milé a
úsměvné – děti například zajímalo, jakou písničku měl Petr Pavel nejraději, když byl malý.
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„Reálný život mimo sociální sítě je mnohem hezčí a veselejší,“ poznamenal během diskuse
prezident v reakci na příjemnou kulisu v sále.

  

Po skončení debaty se zaplněné divadlo rozloučilo s prezidentem opětovným potleskem
vestoje.

  

„Děkujeme všem Třebíčanům za vytvoření důstojné a milé atmosféry během celého podvečera
s prezidentem republiky,“ uzavřel starosta Pavel Pacal.

  

Irini Martakidisová
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